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«0, @u3MKa, Hayka u3 Hayk!

Bce snepeau!

Kak mano 3a nneyamu!

[MTycm xumumsa Ham 6yaemsmecho pyk.
[lycm chaHem manemanvka odYamu.
He pasnyudavine smnx npex cechep
[1o3HaHWa Bcero B rnoAsiyHHomM mupe,
Toraa nuws 6yaemym v rnas ocnep
N 3HaHbe Yernose4eckoe Lwupe>»

(oTpbiBOok U3 nosmer M. Anurep
«JleHUHCKue ropor»)
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Kakue accoum osmaswer o
BbI3bIBAET pU

\ CTPYKTYPHbIX 3/IeMEHTOB
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MonsapHas macca YucneHHO pasHa OTHOCUTENbHOU
MONeKynapHOU Mmacce BelecTsa

MonsapHas
macca -
pU3smnYecKas
BESIMYUHQ,
KoTopas

TTokasbiBaer maccy B
1 monb Beuwecrea

==y Ob0O3Ha4aeTCca M

\ WUsmepsertca r/mons

M =m *n




PeweHue 3aaau ¢
UCNOMb30BAHUEM MOHATUSA
«KONMYeCcTBO BelllecTBa»




OueHu cBoe CcOocTosHUe Ha

ypoOKe
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BELLIECTBO

A30T

Cepa

6,2 KI'

10 monb




[1aHo: PelwieHue:
n(N,) =10 monb m=n-M
M (N,)= 28 r/monb

Hantu: m (N,)=10 Monb*28 r/Monb
m (Nz) e =280Tr

OTtBeT: m (N_)=280r




[laHo:
m(CO,) = 88 Mr

Hautu: M(CO,) = 44 Mr/MMonb
n(CO,) - ?

n(CO,)= Sonie = 2 MMOJIb
44 me /| mMmoste

OTBeT: n(CO,) = 2 MMOTb




[laHo:
m (S) = 6.2 Kr

Hauntu:
n(s)-?

PelwleHue:

M(S) = 32 Kr/Kmonb

n(S) = R =0,2xMmonsb
322/ kKmoaw

OTBeT: n (S) =0,2 KMOnb



TTpakTuyeckoe :iccnenosaHue




3aaaHue

Kaxabii aeHb mbl ynonpebnsem
caxap, Hanpumep, Koraa ribem
yaui. Ho Bbl korga - HUbyAb
3a4yMbI BASIUCD

Kakoe Kosimyecnso
caxapo3bl Bbl Bbl nuBaene ¢
yaem?










ChauTte,
NOXanyucra,
NUCT
CAMOKOHTPONA



OLIEHMTE CBOKO AESTENbHOCTH
HA NECTHWLIE 3HAHWA

Bcé monumaro,
BCE MOJIYYHUTCH
Ilonumaro, HO H Y/KHO
e 0oTaTh

IL;10X0 moHMMAaro
HOBBIM MaTepuaJl




